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            Samo za ovu priliku dabl-deker autobusom posetioci „Dana piva“ u Zrenjaninu imali su
priliku da vide jedan drugačiji, manje poznat Zrenjanin. Ruku na srce, teško je odoleti brojnim
programima, i izmaći se na nekoliko sati obilazeći okolinu. To se uvek ostavlja za neki drugi put.
Međutim, zahvaljujući vremenskim uslovima koji nisu bili idealni, u avanturu upoznavanja sa
manje poznatim delovima grada, poveli su iskusni Jaroslav Stevanov i Vojislav Cvejić, iz TOG
Zrenjanin grupe turista.

      

               Kratka istorija grada bila je samo uvertira, a planovi za podizanje novih objekata,
kulturno-zabavnih sadržaja težište priče o gradu na Begeju. Put je vodio duž Pančevačke ulice
sa brojni industrijskim halama i proizvodnim pogonima, a krajnji cilj je bio Aerodrom „Ečka“,
izgrađen 1942. godine. Izgradili su ga Nemci, kao najveći vojni aerodrom na Balkanu. Sa njega
su, do kraja rata, 1945. godine, sprovođene velike vojne operacije. Smatra se da je sa ovog
aerodroma poleteo jedan broj nemačkih aviona za tajnu operaciju Desant na Drvar. Danas je to
sportski aerodrom sa školama za obuku, privatnim avionima i jedrilicama koje uzleću sa novih
travnatih staza ili sa starih, delimično osposobljenih betonskih pista.
               U julu ove godine na aerodromu Ečka obeleženo je 60 godina od prvog leta školskog
aviona „Galeb“.
               U okrilju aerodromskog restorana, dok su gosti uživali u osveženju, jedno i po časovni
koncert, samo za njih, priredio je mladi zrenjaninski rock bend „Uroš i Nejaki“. Ideja za nastanak
grupe rođena je 2018., od strane dva Uroša, a od pre šest meseci ovaj bend nastupa u sastavu:
Uroš Derikrava (vokal i gitara), Uroš Silaški (prateći vokali, klavir, trombon), Aleksa Torbica (bas
gitara), Momčilo Momirov (bubanj) i Mihajlo Cvejić (gitara). Ovi momci se predstvljaju isključivo
autorskim pesmama a, u šta su se prisutni mogli uveriti, već sad imaju svoju publiku, verne
pratioce na svim svojim nastupima.
               Ova mladost, rasterećen i dobro odrađen koncert, na kojem se i pevalo i igralo, bio je
dobra priprema za nastavak puta ka Ečki, obilazak rimokatoličke crkve Svetog Jovana Krstitelja
i upoznavanje sa fragmentima iz prošlosti ovog mesta naslonjenog na Zrenjanin. Suvišno je reći
da je povratak u grad bio ispraćen refrenima pesama benda „Uroš i Nejaki“ o kojima će se tek
čuti.
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